

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Mgr. Tomáš Jeřábek, MBA	Jan Slovák

NÁZEV PRÁCE Charakteristiky hlavních faktorů odvětví ovocnářství

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle				X		
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy				X		
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi				X		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy		x				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování					X	
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					X	
spolupráce s vedoucím práce			X			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

V rámci návrhu výsadby stromů operujete s určitými finančními náklady a nyní k otázkám:

- 1. Počítáte ve Vaší kalkulaci i s mzdovými náklady?**
- 2. Z jakých zdrojů budete uvedené náklady financovat?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

D

Slovní hodnocení práce:

Práce Jana Slováka se zabývá identifikací druhů a odrůd ovoce pro výsadbu strojů analyzované společnosti Forvita. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část, přičemž v první z uvedených částí autor specifikuje teoretické poznatky vztahující se k zkoumané problematice, praktická část pak sestává především z analýzy vnějšího prostředí společnosti Forvita. Součástí praktické části je rovněž návrhová část

představující strategie společnosti, vedoucí ke stanovenému cíli. Návrhová část pak představuje hlavní autorův přínos.

Autor se při zpracování práce příliš nedržel stanoveného harmonogramu, což se negativně podepsalo na kvalitě práce, zejména pak v hloubce provedených analýz. Celkově práci hodnotím jako průměrnou až dostatečnou. Práci neshledávám plagiátem.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D**

Vedoucí bakalářské práce:

Tomáš Jeřábek

Datum, místo a podpis vedoucího: 30.4.2018, Brno